2023 st A =
A AY « ME dAkA (2023.02.07)

(44



ATu itz 8tw 3] A A]] - AlE o ARA
o A} 2 X

AR L Hoat
] of| 234 2 =} ‘ 2023-02-07 ‘ of 2ol ‘ 270,918,000
A1z 20233t A% AFR| AR uE A MY - AEdAEdS A - AlE 7H74270,918,0009 & ShH Al
A - AE "WAHAE A - HEdAbAT o 2
A2z 20233 d %= WA o] YANY L “SiE Rl o= gt}
A|3x 20238hA % AlEH] AFYS “SlE Rl o= s,
A4z =7F B AWAAGA] TorFE 1 &X7F AAFEIL A8 ddo] wHE AH], Tupdeds]e 4
o|E AR FARGA T AT AJYFLE date] Ay oM A& 4= glow | o= 7] F7
74 o akell kg g},

ok, SAAE Do HAXHA LT wFEHo FIHEA LS HASHA] XE AFS stalegd9ds]
o] AolE W Ao 7 g},
A5z thae] Anlo F-FHo]l AHS vl Aeta® FHSTuI A 12 A7 GAFACd 95t o] & S

1. dElastas] A4
2. WSFFAY Q7H]
3. 4% 9=

o )

g 20239 02€ 07 13A] 4% 51%



S AAE 2023
oAb o B At
R IR e K =

o] 144 A& PG 7)ol 4 252,720 93.2/A XA & 1,500 0.5
AHA = i sal) 14,269 5.2/ 8B /AR F] A 70,171 25.9
AHA T LT 429 0.17]%4 usds 63,994 23.6
718 AdEol Y+ 3,500 1.2/ 814 weds 45,510 16.7
A% E A 17,050 6.2
Sl Ak 72,693 26.8

B gk 2023 029 079 134 14% 51%



20238 A %= A Q] of| AT A A]
of Ak o4k (bl @+ HD)
* & AdE
: A | Gy MIREH A&7 Z(9D) i
T2 5| AN =
Lold4d 252,720 261,671 -8,951
1A S g 7] ol <) 252,720 261,671 -8,951
1. 50 B3 A A Q) 559 252,720 261,671 -8,951
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2. 5L n 1,828 1,087 741G AEAA DT 1 914,000 #23]= 1,828,000
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1.7]1ZFA L 1 7 H 360 400 -40 | ZIEFG 12,0009 %34 2H103]= 360,000
5. 1A Wets e ag T2 WA €1,4400  -1,440
1. 05930 0 1,440  -1,440
2. 5185 8,342 7,470 872
1.548529 8,342 7,470 872
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12X 5,400 4,800 600 | A TSH] ¢ 2,700,0009 23] = 5,400,000
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1. 0529 A 630 270 360 | (773 A2 W AT ¢ 30,0009 #219 = 630,000
5. 0585 A9 17,050 19,398  -2,348
1aFgH &4 5,215 5,900 -685
JRRTA I PN S o | 5,215 5,900 -685
L[x]aF3ahE4 1,315 1,100 215
1. 25390 1,315 900 415 | A5 B AN G S EEFTY 2,500 #407))= 100,000
AFEEETY 110,000 #10%= 100,000
w2 A B A A 2 15,0009 #15%-= 225,000
ﬂ%ﬂ*é#%zil%‘*}%i : 190,000¢ 190,000
#13]=
TR HPA 2 50,0009 %143]= 700,000
2. ARFGF-F 2] 0 200 -200
2. (2198 3 =514 1,000 1,200 -200
1. 058930 1,000 1,200 -200| QA EEZTY 1 20,0009%15%F= 300,000
ZAAEFTY ¢ 50,0009 %14F= 700,000
3. [x]u%3gH7} 300 200 100
1. Nk 520 300 200 100| ol sl chabtd : 100,0009#33]= 300,000
4. (=187 2,600 3,100 -500
1. k=81 2,600 3,100 -500 igf:@%i@%%?% £ 50,00041+104 1,000,000
BB YR G 2EFTY ¢ 800,0009%23]= 1,600,000
5. [Z]8mAX] &4 5} 0 300 -300
1. gk 5700 0 300 -300
2. WA =g 1,500 1,200 300
1.3 AN A T 1,000 1,000 0
LIz 0 1,000 -1,000
1. a5 0 1,000f  -1,000
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: : ane | 355 20 BE712(R)
A ] | A AR A7HE AH & = o
2. [Z]WeeF e =8 1,000 0 1,000
1. 0% H| 1,000 0 1,000 | (A7) /13- H] 50,0009 %203]= 1,000,000
2.8l E & o} 500 200 300
I = e A K | S 500 200 300
12959 500 200 300 Qﬂ%aq%ﬂ A 1 100,008 53¢ 500,000
F#13]=
4.3 549 =9 10,335 11,298 -963
1.7 1889 10,335 11,298 -963
1. [z]8tugd rmstA 4 10,335 11,298 -963
1. nke8n) 1,085 720 365 %jﬂgﬁ]o]x]gﬂm‘%x]%a] £ 29,00081 29,000
zzﬂ%s—lﬁvlﬂ%ﬂ%%ﬂ : 88,0009 %12 1.056.000
2. 08¢ H 3,600 3,828 -228 | SWL& 2] 1 -8-F9] 1 50,0009 +6F= 300,000
A EE LA E 30,0009 %10F+63]= 1,800,000
EYTY 1 50,0009 x6F#43]= 1,200,000
AHEARTE o] F]] 1 150,000 #2F= 300,000
3. HFE TG 5,650 6,750 -1,100 | U E Q] : 250,000 #2th= 500,000
AFE TS : 950,000 «30)= 2,850,000
STV ¢ 1,500,000 1= 1,500,000
ZTHETY 400,000 #20= 800,000
5.u%01 JiA 0 1,000 -1,000
1. %8404 0 1,000|  -1,000
L[z]udsg 0 1,000 -1,000
1.89]F 744 0 1,000 -1,000
6.0 UukeF 72,693 66,926 5,767
1.8t w713 9 24,540 27,678  -3,138
1.EA 7B 15,118 18,730|  -3,612
1. [2]w7dA e 7,550 8,360 -810
1. k81 100 200 -100| A= B © 100,000 *13]= 100,000
2.994] 0 960 -960
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ATE 1 Relak R
A+ AdE | wlw )
of Akt AE71 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
3. Rkl Fxm] 4,450 4,200 250 | LA 73] 1 25,000 239 «53] = 2,875,000
Ao g ot 21,2500 155 #43]= 1,275,000
ST YA A ¢ 50,0009 #63]= 300,000
4. AAFP A 3,000 3,000 0|2 A FPF5-a 741 : 250,0009«12¢= 3,000,000
2. (]9 3,738 5,240 -1,502
1. kg9 2,456 2,860 404 | ETEF 1 13,0009 129= 156,000
TEAFEEE 1 200,000 %33 = 600,000
BAREA] 1 25,0009 304 A= 750,000
S1<=H] : 100,000 %23]= 200,000
EYRI 7Y ¢ 150,000953]= 750,000
271838+ 232 400 -168| AR ZFHIAR 1 232,000913]= 232,000
3.03H] 1,050 1,980 -930 | L] Z7goIn] 1 35,00099+378 109 = 1,050,000
3 [=]AFH-E9 3,830 5,130 -1,300
1. dnkpgn) 230 230 O|AFF-RE T ¢ 10,0009 %235 x13]= 230,000
2.0 3,600 4,900 -1,300 | Ful9]& i) : 36,000 +107«10€= 3,600,000
2. BAFA LA 9,422 8,948 474
LIFIFAY TFas 2 AAFHE4,014 3,960 54
1LA7 8T 2,600 2,200 400 A7 28 : 1,300,0009 29 = 2,600,000
2. 48R 750 1,000 -250 B, EE ¢ 375,000 2= 750,000
3|EFE T T 664 760 -06 | QIE Yl 5 AIn] @ 286,540 2= 574,000
AztaF ¢ 7,500912Y= 90,000
2. [Fr1fA1 AR A 4,341 3,588 753
1. k=81 3,841 3,588 253 ﬁﬁiﬂiéﬁéﬁi?}: 348, 000411 608,000
W1 4 0 70,000€460, 0009 = 130,000
Hl el 41 ¢ 38,0009 # 1t *13]= 38,000
EOAIARA RS 1 121,000 +29= 242,000
A AZAW &SR ¢ 329,000 29 = 658,000
A EEo] 71 H S ¢ 300,000 #53]= 1,500,000
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A ] | A AR A7HE AH & e S
BB 8D 1 46,5009109= 465,000
(AW 4% 1 100,000 #29= 200,000
2. A E A v 500 0 500 (A2 WAEFFY 1 250,0009%23]= 500,000
3.1 A A 1,067 1,400 -333
1. duk8n) 267 600 -333| B, =@ BAl44] : 66,6009 43]= 267,000
2.999 800 800 0B Q) Eeln] : 40,00090+2 108 = 800,000
2. A1 A A 46,453 37,448 9,005
1. 3P A A g u] A 46,453 37,448 9,005
1.[2]3F8a2AAT = 21,411 21,060 351
1L.A7 85 13,000 11,000 2,000 7] 2.3 © 1,300,000 #10¥= 13,000,000
2.3 rER 3,750 5,000)  -1,250 |3t EE : 375,0009%10€= 3,750,000
3. gEE8 T 4,661 5,060 -399| 7| EFEF . 1 250,000 #43]= 1,000,000
$HaF 1 3009#505= 15,000
QIEJ Y EAIH] 286,540 %10 = 2,866,000
A3} QF 1 65,000912¢= 780,000
2. [N HY LY 7,962 6,608 1,354
1. gHkE8n) 7,962 6,608 1,354 |3F A1 EE]H] 1 770,000 %23]= 1,540,000
EOJAIERFABFES 1 121,0009%109= 1,210,000
W71 g 289 ¢ 2,440,000 #13])= 2,440,000
DA RFABFES 110,000 129 = 1,320,000
E%‘%)ﬁﬂ%ﬁ%ﬂ%cﬁ 121,000 +12€ 1,452,000
3. [EIAE ke 8,998 5,580 3,418
1.7]1ZEA 2 2 AR M| 1,700 480 1,220 4-82A 5] : 85,0009 x5 #4U = 1,700,000
2. A ukEn] 7,298 5,100 2,198| 23R4 ¢ 350,0009%123]= 4,200,000
A FYARE 250,000 %123]= 3,000,000
H71EHEu]  49,000923]= 98,000
4. [z e 1,474 600 874
1. Yuk=gn) 1,474 600 874 |34 A 2R FE ¢ 150,000 #43]= 600,000
gral gt 20239 02€ 079 134 148 51% 16 AREER A AF) 25




20238 A &= A = o AL Al A

u) ] 2] : 38,0009 %230 = 874,000
5. (%192 7z 3,290 3,300 -10

1. 481 3,290 3,300 -10[FA 7 A AN & E 0 329,000910Y= 3,290,000
6. (2173t 2,988 150 2,838

1.3 521714 2,838 0 2,838/ 91744 : 1,323,000 1729 = 2,646,000

ZHLFEFY 16,0009 518 #12Y= 192,000

PRmEARI R R E) 150 150 0|3 &0 : 150,0009%13]= 150,000
(A N R s e B R 330 150 180

1. 3522174 180 0 180| 2 HH-F 1 15,0009 #1412 = 180,000

2. A A FA]H] 150 150 0|3 En] : 150,000 %13]= 150,000
3.8t P 1,700 1,800 -100
1.3 w3 94384 700 800 -100
L[z 9143583 700 800 -100
1.09m) 0 100 -100

2. Rk Fx] 700 700 0Tk}, 2 AF ¢ 140,000 «53]= 700,000
2. 97259 1,000 1,000 0
L[z Ras 1,000 1,000 0

1. dukgon) 1,000 1,000 0 if’" ﬂ’?’:@#‘ﬁﬂ%xﬂiﬂl © 50,00091%20% 1,000,000
7.3 0 AFEE 0 1,500 -1,500
1.oujy] 0 1,500 -1,500
1. <jujn] 0 1,500|  -1,500
1.[Z]dn] ] 0 1,000 -1,000
1.dn)n] 0 1,000/  -1,000
2. [Fr1fr A1 efuyy] 0 500 -500
1.4 R H) 0 500 -500

et 3l 20239 029 07 13A] 14% 51%
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